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(::)z Gróf Károlyi Mihály a, 

delegáció külügyi albizottságá­
nak' tegnapi ülésen, in ike r az an- 
nexió ellen fö íeme, te tiltó sza­
vát, kérdést intézett Czemin kiil- 
‘ügyminiszterhez, hogy mi légyen 
oka. annak, miszerint a semleges 
államok említésénél Spanyo.or- 
®z!ág egyszerien kimaradt.' Néki 
ez nagyon kellemetlen és főleg 
attól fél, hogy ezek a kicsiny já­
tékok majd megint azt fogják 
eredményezni, hogy ellenségeink 
száma újra megszaporodik. Ká­
rolyi aggodalma egészen érthető. 
Csodalatos, hogy nálunk minden 
ballépés után hivatalosan megál­
lapítják, hogy, a, diplomáciánk 
csapni valóan rossz, de a világért 
sem változtatnának rajta. Talán 
arra várnak, inig ez a rákfenéje 
a szövetségi életnek egészen el­
harap ódzik t Vagy még a velünk 
szemben álló államok száma nem 
«lég nagy azoknak, kik sorsunkat 
intézik 1! Mi már unjuk a. régi el­
lenségeket isi

•
(+) Őszinte örömmel vesszük 

tudomásul Czernin gróf beszédjé­
ből, hogy Németországnak nin­
csenek egyébh céljaik, mint jóma­
gunknak. Köszönjük ezt a beje­
lentést és most már komolyan 
merjük remélni, hogy az orosz 
fronton beállott fegyvercsend 
különösebb eredményeket is tar­
togat a békét áhítozó emberiség­
nek. Ha igy van; — ha Németor­
szág is csak védelmi álláspontra 
helyezkedik^ s ha Bulgária som 
gondol határkiigaizitás'ra... akkor 
talán a fegyverszünetet nyomon 
követni fogja a béketárgyalások 
megkezdése is. Most igazán, ko­
molyan nagyon sok függ tőlünk, 
hát a fontos csak az, hegy az 
oszrákok, meg a németek is ma­
gyar gavallériával bánjanak, a 
derék, becsületes oroszszail. Ta­
lán jó volna, ha; a tárgyalás ellá­
tását egészen reánk bíznák! 
í •

A'X) Az olasz fronton ismét ki­
újultak a harcok. Amíg az ország 
egyik határán csöndben, némán 
pihennek a, fegyverek, addig a 
másik oldalon heves harc folyik 
élet-halálra,. Csupa hihetetlen 
momentumokat szül ez a háború. 
Amikor az olaszok megszegték a 
szövetségi hűséget, senki sem 
merle még legmerészebb álmában 
sem elképzelni, hogy jő maid egy 
idő, amikor Veleneze vidékén a 
legborzalmasabb harc dühöng és

Brosztli tovszkhan egy szépen le- 
teritett asztalnál magyar, német, 
osztrák és orosz generálisok a bé­
kéről fognak tárgyalni. Milyen

érdekes lesz, ha nemsokára ez a 
tábornoki kar egy olasz piros 
madr ágassal is megszaporodik. 
Pedig igy lesz!

Jóváhagyták
© polgdrmesterválasxtóst,
(A Reggel tudósítójától.) A 

magyar királyi közigazgatási bí­
róság a polgármester választás 
megfeXbbezése ügy élen decem­
ber hó 4-én a következő Ítéletet 
hezía:

^5025/1917.^ K. szám. Őfelsége a 
Király nevében. A magyar köz- 
igazgatási bíróság Miskolcz város 
törvényhatósági joggal felruhá­
zott város törvényhatósági bi­
zottsága által az 1917. évi októ­
ber hó 23-i,k nanján tartott köz­
gyűlésén foganatcsitott, polgár­
mesterválasztás ellen dr. Németh 
Imre és dr. Gencsi Samu miskol- 
czi lakosok részéről beadott pa­
naszokat 1917. évi december hó 
4. napján tartott nyilvános ülésé­
ben az 1896. évi XXVI. t.-c. 42. 
szakasza alapján tárgyalás alá 
vevőn, következőleg ítélt: A ma­
gyar királyi közigazgatási bíró­
ság a panaszoknak nem ad he­
lyet, Indokolás: Miskolcz tör­
vényhatósági joggal felruházott 
város szervezeti szabályrendele­
tének 81. szakasza értelmében a 
iörvényhatóság árvaszékének el­
nöke a polgármester. A polgár- 
mesternek tehát azzal az alaki 
képzettséggel is kell bírnia, mely 
a törvény rendelkezése szerint a, 
törvényhatósági 'árvaszéki elnök­
re nézve kötelező. Az 1883. évi I. 
t.-c. szakaszának VIII. pontra 
értelmében a törvényhatósági ár- 
vaszeki elnöknek a jogtudományi 
államvizsga letételét kell igazol­
nia. Ennek az alaki képzettség­
nek hiónra; 'alól azonban Ő cs. és 
kir. Felsége — a törvény 31. sza­
kaszának rendelkezése szerint 
felmentést adhat.

Minthogy pedig a törvényható­
ság 19.17. évi október hó 23. nap­
ján tartott rendes havi közgyűlé­
sén a városnak az árvaszéki el­
nök teendőit is ellátó polgármes­
terévé megválasztott rlr. Smnt- 
páli. István Őfelségének 1908. 
évi november hó 27. napján kelt 
legfelsőbb elhatározásával az em­
lített alaki képzettség hiánva 
alól felmentést nyer: a jogtudo­
mányi képesítés hiánva dr. Smnt- 
pnli István megválasztásának 
törvényes akadályául nem szol­
gálhat.

, A felmentés időbeli korláthoz 
kötve uem lévén, annak hatályát 
az uralkodó személyében időköz­
ben bcai-ott változás a dolog ter­
mészete szerint nem érinthette. 
Az a körülmény, hegy dr. Szent- 
pali István az 1912. évben mun­
kaképtelenség címén kérte nyug­
dija ztatását, az ő polgármesterré 
választásáéit akadálya nem lehet, 
mert arra, hogy a nevezett jelen­
leg is munkaképtelen volna,, sem­
mi adat sincs, sőt a Budapest szé­
kesfőváros IV. kerületi tiszti or­
vosa áltail kiállított hatósági or­
vosi bizonyítvány tartalmával 
az nyer bizonyítást, hogy a neve­
zett^ testbon és lélekben egyaránt 
ép és egészséges és közhivatali 
állás betöltésére alkalmas.

^Nincs olyan törvényes intézke­
dés, mely útjában állama annak, 
hogy országgyűlési képviselő tör­
vényhatósági tisztviselővé válasz­
tassák. Az a, körülmény pedig, 
hogy a képviselőség a tisztviselői 
állással összeférhetetten s hogy 
ezt az összeférhetetlenséget bizo­
nyos idő alatt meg kell szüntetni,
« választás érvényességének most 
szóban lévő kérdésén kívül esik.

A város szervezeti szabályren­
deletének 44. szakasza .akként 
rendelkezik, hogy a közgyűlés 
elnöke a Főispán és a polgármes­
ter egyidejű akadályoztatásai ese­
ten a polgá'rmester-helyettes, aki 
az akadályozott polgármester he­
lyett — a! szervezeti szobái yren- 
delo1" 85. szakaszát biztosító 190 
—1912. kgy. számú határozat sze­
rint — a polgármester minden 
jogát gyakorolja ős minden köte­
lességét teljesiti. Arra való te­
kintettel ^tehát, hogy ai közgyűlés 
összehívása és megtartása idején 
úgy a főispáni, mint a polgármes­
teri állás üresedésben volt, nem 
járt el szabálytalanul a polgár- 
m es tér helyettes aizáltal, hogy a 
közgyűlést összehívta és azon” el­
nökölt.

Ezek ^ szerint a panaszosok ál­
tal a. választás érvényessége el­
len emelt— most ismertetett _
kifogások alaptalanok; a d'r. Né­
meth Imre panaszában foglalt az 
a megjegyzés pedig, ho^v n Vá­
lasztási eljárásnál a törvényes

szabályrendeletek i ntézkedései 
nem tartattak be, általán,osságá­
nál fogva — az egyes állítólagos 
szál >ál ytal anságo k megjelölése
hiányában — bírói figyelembe 
vételre igényt nem tarthat.

A bíróság a határom-' -
példányát a 30— ;•-* íla«>;L '

lf„ • -c/xO—1917. szama
í^-yvjesztés mellékleteivel együtt 
^áskolcz törvény hatósági joggal' 
felruházott város polgármeste­
rének azzal a felhívással adja ki, 
hogy a határozat egy-egy példá­
nyát a panaszosoknak kézbesí­
téssé. ,

Kelt Budapesten, a magyar ki­
rályi közigazgatási bíróságnak 
1917. évi december hó 4, napján* 
tartott üléséből. Dr. báró W las­
sies Gyula, elnök. Dr. Bothos 
Gyula előadó.

Az ítéletet ma kézbesítették 
Miskolcz város tanácsának.

Isemirbsn lesz 
a fe&pvfselő" 

vélaizlés.
As 500.as végrehajtó bl 
íöílség szembj&ti gyUJáse

, (A Rege el tudósítójától.) Dr, 
^z^ulipáli István polgármester­
ré történt megválasztásának jó- 
váhagyá-a folytán a déli kerület 
mandátumáról most már a leg­
közelebbi napokban le log mon- 
daniEzzel a képviselőválasztás 
ak,,uálissá vált s minden való, 
szinüség szerint január közepe 
táján a, választás isi meg fog 
történni.

A Vidiats-párt végrehajtó bi­
zottsága most már az eddiginél 
is nagyobb _ erélylyel dolgozik, 
hegy jelöltjüknek zászlaját a 
legfényesebb diadalra vigyék.
A szombati 500-n® végrehajtó' 
bizotteiág ülése elé a város kö­
zönsége a legnagyobb érdeklő­
déssel tekint és csősz biz'osia 
vehető, hogv a, Grand-szálloda 
földszinti nngvterme teljesen 
miog fog telni a, déli kerület vá­
lasztóival.
"WMa*asEsr»55SF’r j

rftrötl aranyét és •zOstflt, ékszer- 
rálogcédulákat a legmagasabb 
i»pl áron vesz

Hfissnheck Okid zlzt 5™:
«erjavító fizlefe Széchon yl utca 391 

(Grand Hotel épület.)
Arany-és brlllláns ékszerét dussn fe'sserelt raklAr
Pontos, lelkiismeretes klszelgélás*.
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A tartsIékkórhSz 
; tánccal egybe-^ 
kStéti hangver­

senye»
Közeleg a szeretet üniiene. 

Már csuk napbk múlnak cl és itt 
vau a szent karácsony, a keresz­
tény hit legszebb, legmagaszto- 
sabb napjak Karácsony? Milyen 
más, mennyire eltérő a mostam 
Jézus jövetele a régi diadal ér­
kezéstől. Azelőtt mindenki csa­
ládi körében békességben, bol- 
diogeáeten, gyönyörű egyetér- 
téí-ib.in érhette meg ezt a ma­
gasztos érát; ma százezrek és 
milliók arra vannak kárhoztat­
va, hogv messzi az otthontól, ár­
ván, elhagyatva várják a Meg­
válté megjelenését.

Sokan, nagyon sokan künn a, 
hóviharban, a dúló, pusztító 
ízéiben, ezer férgeiéig között 
várják a szebb holnapot; mások 
meg a. kórházak kemény fekhe­
lyén., láziban, súlyos betegen, 
vergődve lesik a. gyógyulás fe­
ledhetetlen pillanatát. Háború 
van. Mindenütt — egész Euró­
páiban és ennek a gálád háború­
nak sínylődő áldozatain segíte­
ni, könnyíteni r "—rinc köteles­
ségünk! A tártálékkórháa mai 
hangversenyének eszméje is igy 
született meg És ez a hangver­
seny érmen ezért olyan jellegű, 
amelyről elmaradni, kimaradni 
bűn és vétek a sínylődi') kato­
náik ellen. -----------

A hangverseny kizárólagos 
célja aa. hegy a Rudolf-kórház 
Sebesült és beteg katonáinak ka­
rácsonyfáját a tiszta bevétel­
ből feldíiií/zitsék. Ez olyan szánt 
Cél, melynek támogatása csak 
kedves lehet mindenki számára. 
Városunk polgárainak áldozat­
késze égé messzi földön hires — 
és egészen bizonyos, hogv ez­
úttal sem fogják önmagukat 
megtagadni a jóséivü emberek.

A baiigverseny rendező ’bi­
zottsága egyébként a legnagyobb 
buzigósá;oigal fárad: az est sikerén 
A kiváló műgonddal összeállí­
tott műsor, a szereplők előnyö­
sen ismert nevei garanciát nyúj­
tanak arra, hogv az est jóval túl 
fogja számmá!ni &, szokásos he­
lyi hnigversem-ok nívóját.

Striinssler Olga operaénekes- 
nő, Koron kai Rózsi, Radványi 
Nándorné, Koller F éren ez Vád­
nál Béla» Pa!agyi Lajos, Rónai 
Ede, mind-minid olyan nevek, a 
melyek közül csaknem: vala­
mennyi országosan ismert.

Fiwnéhként a hangverseny je­
gyeinek naigyrészie már e^elt.
A még meglevő jegyeket A Reg­
gel kiadóhivatalában, Trübaas 
cukráiszdáj ába.n és este a Koro­
nán válthatják.

Hadi kölcsön! egyzések a Borsod- 
Miskolczl HllalbafilmÉiIs

(A Béggel tudósítójától.) A 
Boiisod-Mifckolezi Hitelbanknál 
a következő jelentősebb jegyzé­
sek történtek:

Boused- M i sk olezi H i telb ank
250000, Vadnay István és neje 
4000, Vadnay György 500, ifj. 
Vadnay István 300, Lossonezy 
Farkas Klára 15000 Lossonezy 
Farkas Matild 15000, Ausländer 
Gyula 40000, Nagy András 2000, 
dr. Halász Henrik 25(XX), Ragá­
lyi Béla 15000, Schwarz és Klein 
3(XX), Neumann József 8000, Das- 
flilA'icz Gyula 3000 Dick Adél 
3(XX)0, Schwarz Vilmosné 10000, 
Klein Adolf 10000, Lehóczky 
San dómé 11000. Kolm Hermann 
5000, özv. Hol l end er' Ed éné
10000, Brezovnv László 100 000. 
Szúnyog és Weisz 5000. Nagy 
Andor 20000. dr. Gencsi Samu 
10000, Steinfeld Zsigmondi 4000, 
Silb’icier Józ«ef 2000 Szilágyi és 
Db kant 6000. Márkus Soma 
5000 Grün wähl Ede 9000, Borso­
di bánva társulat 15000. özv Boí- 
várv Gellértné 10O00, Rieler 
Dezső Diósgyőr 2fOO Schwarz 
Mór 2000, M'innieih Miklós 50000, 
RnrkÓr-z/v Barnabás 5000 Bizony 
Ákos 20000. Bobelv Jenő hu- 
s.7.á,T'fi"|hie|drepv 15000. Bérező y 
István Heiőeorlha 7600 d*r. Mol­
nár G-mdn 12100. BArizs Pp.r<nc 
H -Szakáid. 4150. Klein éts tárcsa 
10000. Hoiubek Lambert 3000, 
Czeisler Izidor Szirma 3000, 
Dróth Hermann Bolidva 5000, 
Majzlar Zsigmond 10,000, Braun- 
feld Gyula Diósgyőr-Vasg vár 
2000, Soós József 5000 özv. Ra­
gályi Gvuláné Felsekoleesény 
10000, Takács János 4000 Tóth' 
Ilonka 5000, Steitzicir Henrik 
3000, Ladányi Sándor 6000, 
Nagy Lajos ref. lelkész Tárd on a 
8000, dr. Sziáintbó Bertalan 5000

Sólyom Lajos H. Papi 3000, 
Konez Balázs Pa!konya 300, Ka- 
JauzJmre 500, Nagy Gyula 1000, 
Mezőcsati vadásztarsiulat 2700, 
özv. Tornallyad József né 5000, 
Bettiik József Miskolcz 10000, 
Dobozy Dániel 10000, Rosc-nfeld 
Pál 30000, Sugár József 5000, 
dr. Lusztig Jakab 5000, Máik Bé­
la 20000, Lukács Etelka Keszi 
20(X), Lukács Lacika. Keszi 5000, 
Edelmann Vilmos Mezőosát 5000, 
Tóth József 5000, Barna Gyula 
Nagy miirály 5000, Schreiber Er­
nő Ernőd 1000, Makláry István 
2(100, Ádám Mihály 6000, Fried- 
1 ander Sándor 15000, Szinai Mi­
hály 5000, Kürthy Mihály 2000, 
D. Tóth Bálint 2000, Gere Mi­
hály 3000, Balogh Béla 3000, L. 
Farkas Olivér 2000, Kovács Kár 
rolyné Palkón va 1000, Lévi 
Zsigmond 5000, Klein Ödön 3000, 
Berecz Dániel 2000, Bross Já­
nos 5000, Mezőcsát község 150Ö0, 
Csőt ka János 5000, Dobozy Dá­
niel 30000, Dr. Márk Dezső 
5000. Lovas András 10.000, Kiss 
Mihály H. Papi 2000, özv. Tóth 
Józsefné Igriczi 200, Szekulosa 
Imre 15000, Blumberger Sándor 
Nítgymihály 5CXX) K,

A miskolezi telefon­
kezelőnők helyzete.

M éve«, két klképiskslát vög„ 
W«4. Jó hóéból való egészsége* 
«■ tanulóul felvétetik Klein és
l.advig könyvnyomdájában, Hm 
»yadi-titea t,

dr Pollnesek Vilmos 24(XX). Fól­
iák Lajos és neie 10000, Stefkó 
Mihály 5000, Weiisz Etmö 5000, 
Karner József 25000 dr. Karrier 
Miklós 25000, Szókul esz Sándor 
10000, B'koeh Ármin 5000, Dick 
Bódog 10000, Hoffmann Mari 
20000, Braun Mór 10000 Nagy 
Elek Diásgfq-ir 10000. Lutter Fet- 
reriez Seióknza 25000. özv. Koós 
Józsefné 3000, Dents eb I. és fia 
3000, H onsz.n :fa I ussy Miklós 2000, 
báró Vav Elemér 4(X)00, Révész 
Miksa 65000, dr. Ráciz György 
20000 Groszmami Jenő 5fOÓ, 
Hegyül ja,-M ndü tkptár 80000, 
Miskolezi szappanosok termelő 
szövetkezete 10000, Geszvcin 
Gmda 10000, Webmann Linót 
10000, Gmnwald Jn kehire 5000, 
Böhm és Társa 5000, Szoffor 
Zsigmond 20ÍX1 Hörömpő Jolán 
Kisvvv'ir 6100 korona

Mezőesáti Takarékpénztár ut­
ján :

Mezőosáti Takarékpénztár 
50.000 korona, Eisner Annnska 
1000. Eisner Rémnél 10.000 Sze­
gő Bertalan 200. ifi. Vigh János 
H. Kürt 2000, Szentirmny Betas 
3000, Gyurkó Mariska 5000, ifj.

Épp««» úgy nyomorogn k, 
mint a pestiek.

(A Reggel tudisitójától.) Bi­
zonyára mindenki élénk érdeklő­
déssel olvasta a fővárosi tele­
fon- és távi mkezel;"nők helyze­
téről^ szóló fővárosi tudósításo­
kat és élénk öröm mid vett tudo­
mást annak a mozgalomnak a 
sikeréről, mely Fényes László 
hírlapíró, országgyűlési képvi­
selővel az élén megindult és Se­
rényi Béla gróf kereskedelem- 
iipvi miniszternjfík ígéretével be­
fejeződött.

A fővárosi telefon- és távi Tó­
közei ("nők iigve már jó utón 
van Róluk gondoskodtak fl fő- 
városi uíságirók, de kérdezzük 
most már mi itt, a vidéken is, 
robotoló, a mi munkánkban és a 
közönség! mun kólában, sok 
iigves-,bajos dolgában osztályos 
munkátáraainktói, hogy talán a 
n í i skoliceíi telefonk ezeliön ők n ek 
itt a bo’dog vidéken minden fe- 
nékig tejfel ?

A fővárosi tirlefnn- és táviró- 
kezdónőV silány. fizetést kaptak 
eddig. Napi di‘- 1- háborús se­
gele nélkül 2 korona 10 fillér, 
ennvit kunnak a velük egvütt 
nv ómenné és ve1 ük emrenrn.n'gn 
miskolezi kollégák is. Van még­
is némi k'ünbség. Bn dem estim a 
munka 6—7 órás Mb FVIezon 
7—8 és gyakran még több (Vés 
ia Miisikolbzon például a délután1

A „MÓD! @ NO CIUBSPEC«AUTÉ“
SODORNI VALÓ SZIVARKAPAffiRNAK ÁRA

ma
1 KÖNYVECSKÉBBN 61 LAPTAN. IWT 30 fillér.

Miedern könyvetekén rejt« rm a védjegy

turnusban dolgozók fél kettőkor 
kezdik meg’ a munkát és tart ki­
lencig, szükség szerint tovább 

t me8’ tialán mondani is 
tolostemis, hogy micsoda inun­
kat vege íznek most a háború 
alatt, amikor a forgalom nem 
megduplázódott, hanem né»y- 
otszorosére emelkedett. Nv'olo 
órai testet-lelket sorvasztó mun­
kát végeznék a® emlitett ékbé­
ren. p
v.lia. „volt oka a miniszternek 
konyoruletet .grmkorolni a buda 
pesti namdiyasokon, bizonyára 
lesz oka ezt a könyörületesiséget 
vidékre is kiterjeszteni. Hisz- 
szuk, hogy a miskolezi posta- és 
tavirdáigazgatóság humánná 
gondolkodása, feltétlenül meg 
foe-a találni fll módját, annak 

a miskolezi páriasors rá 
ítéltek is embe>rispgesebb ellá­
tásban réiszesülienek.

Termésaetesen mi nem kizáró­
lag csak a t el e f on kéz,el önök ügyét 
szorgalmazzuk, csak azért kap­
juk ki ezt a kérdést, mert mo- 
mentán aktuális, rész az egész he­
lyett, amely élénkem illusztrálja 
az álliami tisztviselőnők szomoan 
helyzetét, amelyen mielőbb segí­
teni kell.

csodálatra méltó eredményt érhet el 
a Diana-alabástrompudcr és Diana- 
l(rém használata által. M'ntha csak 
'eiben fürösztötték volna az arcát és 
\ezflt, oly végtelenül finom, friss ús 

Üde

y

lesz
a bőr ezek haszná ata után. A női 
szépségápolás terén valóságos fona­
laimat idézett elő a Diana-a'abástmm- 
puder és krém. Köztudomású, hogy

legfelsőbb körökben épp úgy, mint a 
középosztály hölgyeinél ezen készít­
mények a szeplők, pattanások egye­

düli biztos ellenszere s a

lesszebb
eredményre vezetnek. 

Mindenütt kapható! Főelárusitóhely: 
DIANA KERESKEDELMI R.-T. 

Budapest, V,. Nádor-utca 6.

SZÍNHÁZ,
Színházi műsori

Szombaton délután; Három a 
kislány.

Szombat este: Szereti.
Vasárnap délután: Legónybuosu.
vasárnap este: Szerető.

— Három a kit Iái y, Schubert 
operettje szombat délután mér- 
'^ ^f^yarakka,l kerül a'zinre, 
Múlit Ivoronka: Rózsi, SüiruiLer- 
tét Korda, Schober bárót Da ri­
gó játszi aa,

— Legénybutau, vasárnap dél­
után mércékéit hely árakkal, « 
főszerepekben Pintér, Darigó, 
Teleki és Latabárial kerül j*in- 
rs.

tó

la a gyáréi alüráaa

■Mm'-
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Uvsy József ire-
dalmi kör alakul 

Miskolcion.
A 92 éves ősz poéta, aki aa 

sgész világ csodálkozó óiméi ko­
dására meg ma is nap-nap mel­
lett rója papírra a legtökélete­
sebb, a legklasszikusabb sorokat, 
agy él csöndes intim otthonában., 
mint az élet legpompásabb urai. 
Az irodalom, a művészet, a világ 
eseményei csakúgy érdeklik őt 
'«na is, mint 50 évvel ezelőtt a 
legfeljebb fürtjei lettek fehéreb­
bek azóta és talán délceg járásai 
lett kicsit másabb. Magyaror­
szág utolsó századának históriai­
ját nem a régi ódon ilMiu almá­
riumában tartogatja, de 5 maga 
— Lévav József az élő történe­
tem,

fi* e pilláin at bárt arra kérjük 
nemzetünk koszorús lantosát, en­
gedje mag számunkra, hogy élt­
ben az órában mi is történelmet 
csináljunk. Jóleső örömmel szö- 
.gezzük le, hegy csak nemrégen 
sttegpenditett eszménk valóságot 
iiitött.

A Léyay József irodalmi kör, 
már megvan, már él is és ahhoz, 
*ögy virágozzon, hogy az ogésa 
országban illatozzon, csak óráik 
kellenek.

A kör megala látásának olő- 
kéazitósét Bottlik József, várme­
gyénk iwépszörii főispánja eré­
lyes, alkotni tudó kezébe vette, 
agy, hogy legközelebb módunk­
ban lesz a legapróbb részletekről 
is beszámolni.

Egészen bizonyos, hogy a Lé- 
fey-kör nagyon rövid időn belül 
olyan híres lesz, mint az. akinek 
nagy nevét viselni fogja.

Szaporodnak a miliők a 
Magyar Országos Bizlositó 
Sitezeí IsadilíölDsöfi-biílosí- 

tási jogyzíséoél,
Páratlan népszerűsége van a 

Magyar Országos Biztositó In­
tézet hadilsölosörHbiztositasi ak­
ciójának. Az intézet északin a- 
gtyarországí központja, mely 
Miskolcion (Széchenyi-utoa, Ep- 
ettein-ház, I. emelet) van, min­
denkinek a, számára lehetővé te­
szi, ■hioi'rvt a 1 egkémiyiehneseibb fel­
tételek mellett jegyezzen hadi! 
kölcsönt. Az intézetet a m. kir. 
honvédelmi minisztérium Had- 
segélvt=iő Hivatala azért ajánlja, 
mert az a jövedelem na.trv részét, 
UK Ellesettek özvegyei és árvái 
javára adta

A blaidi - kölicsönbiztősi tás nép» 
»üseiüaégérc aligiha van jellem- 
eőlbb. mint. az. hogy a. Mam-ar 
Országion iBztositó Intézet Mis 
kolv zen működő északmatrvaV- 
ow.ági bözmontinnál eddig már 
több mint 7 milUó koronát je­
gyeitek1. fia ejz a. hatalmas összeg 
ngvRTÓlván ŐJ'áról-órára szapo­
rodik. 1 ■ te/

Amerika hadat Üzent
a monarchiának.
15,090 fogoly m u] olasz offffamlyibas».

Hagfn? íhSsmtalss 
Ietoiéss

Budapest, december 7. Hivatás 
los. Keleti harctér: Fegyver- 
nyugvás.

Olasz harctér: Conrad csapa­
tai támadásukkal újabb sikert 
vívtak- ki. Osztrák lövészezredek 
többórai elkeseredett közelharc­
ban megtörték az ellenség ellen­
állását, A Monte Sicamolen, en­
nek a heteken át szivósan védel­
mezett védőbástyának ölésiével 
az olaszok több mint ezer feg- 
lyot,_ valamint a legkülönfélébb 
harci eszközök nagy tömegét 
vesztették el. Az Asiagotól ke­
letre^ december hó negyediké óta) 
beszállított összes foglyok száma 
tizenöíezei're emelkedett, a zsák­
mányolt ágyuk száma is megnö­
vekedett.

A ‘vmái-fmr Ptmike.

ISémeí laiaelés,
Berlin:, december 7. A nagyi 

főhadiszállás jelenti: Nyugati 
harctér: Bupprecht trónörökös 
hadcsoportja: Az vpemi ívben 
időnként erős tűz, délre egészen a 
Lysig kiterjed. A Searpe déli 
partján a tüzérségi harc este fo- 
koizódott. Graincoiii'rí és Marcoing
közöt t. líiGiotvt, ,7 *111:11 ], ()^|áS0 Ív ál—
húsaink megjavításával jártai. — 
A La Justice-majort rohammal 
elfoglaltuk. Marcoint megtisztí­
tottuk az ellenségtől. La Vao- 
puerietől északra angol kézigrá­
náttámadásokkal szemben elke­
seredett karcokban megtartottuk 
állásainkat. Az átmenetileg be­
nyomult ellenséget ellenlökéssel 
visszavetettük.

A német trónörökös hadcso- 
portja: A Maas mindkét partján 
délután élénk volt a tevékenység.

Albrecht würtembergi herceg 
hadcsoportja: Rajnai népfölke- 
lők az jipremonti erdőben levő 
francia árkok ellen intézett me­
rész előretörésekből húsz fogoly- 
lyal tértek visszai.

Müller hadnagy batinincadszor 
győzött légi harcban.

Keleti harctér. Nincs különös 
esemény.

Macedón arcvonal: Csekély 
harci tevékenység.

Olasz harctér: Conrad tábor­
nagy csapatai sikereiket kiaknáz­
va, rohammal lefoglalták a Mon­
te Saisemoft. A Hétközség terüle­
tén ejtett foglyok száma tizen­
ötezerre emelkedett,

'Lttötnilfréff,

Massza at a titkos d?»l@swts- 
cla OfasxoMzägba«.

Pétervár, december 7. Trocki 
bejelentette, hogy az entente meg 
hizottak a főhadiszállásról Ki év­
be menekültek és a titkos diplo­
mád a megszűnt. A fegyverszü­
net tárgyalásokra vonatkozókig 
kijelentette, hegy repülők és 
szikratávíró közvetítik a jelenté- 
«eket.

Amerika hadüzenete.
Washington, december 7. A 

Reiter-ügynölcség jelenti: Lood, 
a képviselőház elnöke határozati 
javaslatot nyújtott be, mely sze­
rint Amerika ma dél óta hadi ál­
lapotban levőnek tekinti magát

az Osztrák-Magyar monarchiá­
val szemben. Amerika száraz­
földi és tengeri haderejét a leg­
teljesebb mértékben fogja érvé­
nyesíteni a monarchiával szem­
ben.

©äfmmiSlipDl Felsft-OIaszerazAflbaii.
Róma,^ december 7. A Stefani- Odena, Novera, Párma, Pádua 

ügynökség jelenti: Királyi ren- tartományokban. A rendelet 7-én 
dclettel kihirdették az ostromai- lépett életbe, 
lapotc-t Como, Bergalno, Milánó,

A hülögil aSblimSsigSmsis ttiása
Becs, december 7. Ma délelőtt 

a delegácók külügyi albizottsága 
folytatta, ülését.

Majlóth József gróf kívánja a 
Németorsággal való gazdasági 
viszonyaink fentartását.

Andrássy Gyula utal e régebbi 
álláspontjára:. Az olasz parla­
ment nem akarta a háborút az 
utolsó pillanatig. Más tényezők 
voltak, melyek Olaszországot há­
borúba: kényszeritették. A béke­
kötés legfőbb célja az, hogy bizto­
sítsuk Romániában, Szerbiában 
és Montenegróban az állami ér­
dekeinket. Ne maradjanak meg 
ezekben az államokban azok az 
alakulások, melyek a háború elő­
idézői voltok és gazdaságilag
B/tH/lumaJ' i Gvvl tuok7Uint*h 1___ ___

Legelőnyösebb az, lia Szerbiából 
és Mo-ntenegróból egy királyság 
létesül.

Gróf Tisza István polemizál 
Andrássy vail. Veszedelmet lát, 
hogy Szerbia tengerhez jut. Nem 
kifogásolja atet, hogy Szerbia és 
Montenegró egy királyság le­
gyen, de ilyenformán Szerbia 
közvetlen érintkezésbe jut az

Ylltskmö Jegyzék a tl’koa 
szsrzSdésak publikálása

ellen.
Kop-enhága, december 7. Az 

itteni orosz ügyvivők tiltakozó 
jegyzéket nyújtották be a dán 
kormányhoz, melyben tiltakoznak 
az étien, hogy a bolsevik! kor­
mány publikálja a titkos szerző­
déseket, Hasonló jegyzéket adtaik 
ót a római, párisi és hágai diplo­
matáit.

Lécgl lámává* London e len
London, december 7. A Reiter- 

ügynölcség jelenti hivatalosan: 
Ma; délután német repülőgépek 
jelentek meg London felett és 
a városra és katonán parkokra 
nagyszámú bombát dobtak. Több 
helyen tűz támadt, melyet gyor­
sam eloltottak. A támadás foly­
tán 7 ember meghalt és 21 megse­
besült.

Nincs gäx Pasten.
Budapest, december 7. A fő- 

kapitányság figyelmeztette a fő­
város közönségét- homy a lég­

Adriával és Szerbiának csak a 
monarchián keresztül szabad ke­
reskedelmét lebonyolítani az 
egész világgal.

Czernin kijelenti, hogy Bel­
giumról nem nyilatkczhatik, mert 
már azt megtette Kühlmann. Ki­
jelenti, hogy Amerika beavatko­
zása a háborúba, katonai szakér­
tők szerint abszolút értéktelen. 
Wilson legutóbbi beszédére vo­
natkozólag azt mondta, hogy et 
fegyverkezés olyan, mint a be­
ifüg, mindig volt. A háború 
után nem lesz nagyobb a, hadse­
reglétszám, mint háború előtt. — 
Megköszöni a delegátusok bizal­
mát és azt mondia A ,.hZO' vetcén-r-- J- “d'.iupa meg mindig ai 
murim hullámain hánykódik, de 
az árbockosárból már látni rt 
partot. Mi általános békét aká­
rmik és ezt van hivaltva szolgálni 
az orosz fegyverszünet,

JEaael.az ülés véget ért. A dele­
gáció bizalmat szavaz a külügy­
miniszternek. A legközelebbi de­
legacies ülés december 17-én lesz, 
melyen a delegációk hadügyi al­
bizottsága fog ülésezni.

szeszgyár a; mai napon beszüntet­
te üzemét. A gázgyár nem szén- 
hiány miatt szüntette be műkö­
dését, hanem technikai hiba foly­
tán és egy pár nap múlva vissza­
áll az üzem.

Megváltoztattak az entente 
a bSk s.feltétjeit.

Berlin, december 7. A. Wossi 
»che Zeitung zürichi értesülése '■ 
szerint az entente megváltoztatta ; 
a békefeltételeit, melyeket legkö- ; 
zelebb nyilvánosságra hoz.

Firasiela csapat©"" a$ ölese 
töiwonslban.

Basel, december 7. Az olas* 
határról jelenti ai Reiter-iigynök- 
ség: Az Olaszországban levő 
francia, csapatok a; közel jövőbe* 
érintkezésbe jutnak u németekkel. 
A csapatokat Bayern tábornok 
vezeti személyesen ai tüzvcmalbn. 
Piaz tábornok, az olasz vezérka­
ri főnök meglátogatta & franci* 
csapatokat és lelkesítő beszédet 
intézett hozzájuk.
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Nincs rangkfllóobség 
Oroszországban.

Kopenhága, december 7. A Po­
litiken pétervári jelentése sze­
rint Lenin kormánya eltörölte a 
rang és osztály különbséget, vala­
mint, a különböző címeket. A ren­
delet '.na lépett életbe.

Wekelfl tanácskozása!
Bécsban.

Becs, december 7. Wckerle a 
mai nepon töb megbeszélést föly- 
tat'ortt. Az osztrák külngyminisz- 
'tériumbaEi közös minisztertanács 
lesz szombaton. Wekerle éjjel 11 
óraikor visszautazik Budapestre.

Befejeződtök az ©ISxeSes 
fagyuerszUraek tárgyalásiak

Berlin, december 7, A Wolff- 
ngynökség jelenti: A négy szö­
vetséges állam katonai képvise­
lői és az orosz visszamaradt meg­
bízott. tegnap délelőtt és délután 
bizottsági ülést tartottak, melyen 
a legközelebbi teljes ülések pro­
gramra j át állapították meg.

Änépkonyha 
vendégel.

(A Reggel' tudósi tójától.) M'a! 
megkezdik a városi népkonyhák 
a, gyermekotthonokkal együtt a 
működésüket. A városnak eme 
humánus intézményei a háborús 
csodákon felül is egy inég na- 
gyob csoda: ingyen koszt, ingyen 
meleg, ingyen ebéd. Eddig csak 
■egy népkonyhája! volt a városnak 
■». Yxrbőczv-utcán, most a város
KmferiBrlw"SS;
ideje volt, mert minden rideg hi­
degségével megindította ellenünk 
kegyetlen offenziváját a tét.

Elmentünk a népkonyhákba, 
hogy megfigyeljük az első törzs­
vendégeket. Éppen ma süvített 
végig e városon az első fagyot 
hozó, hideg északi szél. Reggel 
óta hasított csípősen, mintegy 
arra figyelmeztetve, hogy lesz 
még a télből, fagyból, bőségesen 
részünk, előkerültek a prémes 
bundák, — már akinek van — és 
fülig repültek a gallérok. Meleg 
szoba, párolgó étel, ez most a vá­
gyak netovábbja.

És azt a szegényebb néposztály 
most megkapja a népkonyhában. 
Nagyszerű élénkség és forgalom 
■zajlik le máV most is a népkony­
hák előlit, már 11 óra előtt. Ez a 
kép még nem szornroi tóm sötét, 
inkább változatos tarke és festői. 
Ezcrráncu, fogatlan arcú öreg 
nénik csoszognak a kúpig és vár­
nak. Iskolás gyerekek jönnek 
kedvesen, kócos fejti lányok, be­
tyáré» szemű fiuk. Lábukról 
csüng a; harisnya és ki vörösük 
a hidegtől ki csípett egészséges

* lábuk.
I A népkonyha ajtaja megnyílik.
* Minden különösebb ümnepélyes- 

ség és ceremónia nélkül. Ma ko­
moly időkbe ez nem divat. Bél 
van és a termek megtelnek. Gye­
rek, k és öregek ülnek az ingyen 
asztalnál. A levegőben jó kai ará­
im leves kellemes illata terjeng. 
A lábasban paszulyfőzelék. — A 
hosszú astzalnál öregek ülnek, a 
kisebbnél a gyermekek table d‘ 
hotelja van. A lányok exkluzi- 
'váljak magukat a fiuktól. Az

igen akkurátusán esznek.

gondosan megrágnak mindent s 
látszik rajtuk, hogy az étel átme- 
legitette őket. A gyerekek gyor­
san fölhabzsolják aiz ételt, a felit 
el nevetik és a kenyeret zsebre 
vágják.

A Tiép konyhának azonban 
törzsvendégeken kívül más ven­
dégei is vannak, azok akik haza 
viszik az ételt. 8 deciliter ételt 
kapnak, levest és főzeléket. Ta­
valy a város 40 fillérért adott 
ezeknek a kihordó embereknek 
ebédet, most azonban 80 fillérért, 
így is azonban mintegy 4—500 
ember jut páratlan olcsón meleg 
ételhez a város jóvoltából.

H I R EIK.
Faltér hö, fehér Rsndö,

jön a béke. Tegnap még bátorta­
lanul kezdett esni ai hó, piszkos 
kis szürke dara fedte az utcákat, 
de lassan, lassan megjött az ereje 
és ima; már centiméteres hóban 
járnak a lábak. A béke is eléilnte 
csak itt-ott dugta fel fejét a grá­
nátzivatarban, de ma már ráterí­
ti fehér leniét a vérmosta árkok­
ra, a nyugalmazott ágyúikra, 
hogy halotti ezemfedője legyen 
ennek a rossz álomnak. Igaz, 
hogy délen és nyugaton még sá­
ros és véres lábak otromba nyo­
mokkal szennyezik be a szűzi lep­
let, de az emberek még nem tud­
ják megbecsülni azt, ami fehér, 
ami szép, ami jó. De át hó esik és 
nincs az a luciferi ember, aki 
gátat tudna vetni az ég akaratá­
nak, nem tud sátrat venni a hó 
o<• í_ „ L.4 lassan oei oct
minden rosszait, eljő a fehér vi­
lág, ahol csak az öröm cikkázó 
kedve, boldog és vidám emberek 
ártatlan mulatsága fog uralkod­
ni aiz öreg, vértől ittas, molyette 
ruhájú föld hátán. Istenem, talán 
ez az első hó lesz az, ami a vilá­
gom legnagyobb örömet fogja 
hozni. Ityb.

— Lapunk legközelebbi 
száma — a közbeeső ünnepek 
miatt — kedden reggel a ren­
des időben jelenik meg,

— Halálozás, özv. Hegymeghy 
István né szül, Buttkay Terézia 
életének 82-ik évében elhunyt. 
Temetése ma, szombaton délelőtt 
30 órakor lesz az Urnk-utca 82, 
száma --úsziliázból.

— Ünnepélyes tagfelvételt 
tartanak a miskolezi urinők és leá­
nyok Mária-kongregációjának tag­
jai december hó 8-án, szombaton 
délután négy órakor az irgalmas 
nővérek zárdatemplomában. A szer­
tartást Zábrátzky György apát 
végzi, ki szent beszédet is mond. 
A felavatáson, melyen a miskolezi 
és vasgyári kongregációk vala­
mennyien megjelennek és meg- 
újítják kongregáeiós Ígéretüket, 
vendégeket is szívesen látnak.

— Ünnepély. A miskolezi Ur- 
leányok Mária-kongregációja de­
cember 9-én, vasárnap délután négy 
órakor a kir. kath. főgimnázium 
földszinti, nagytermében ünnepélyt 
rendez. Énekszámokon kivid lesz 
beszéd, melyet Obholczer Ada mond, 
vetített képes előadás „A vallás és

a nő“, címen és egy hatásos színi 
jelenet, melyet Matuskovich Ica, 
Szontagh Magda, Tóth Gitta és 
Tóth Vera adnak elő. Az érdeklő­
dőket ezúton hívják meg az ünne­
pélyre.

_ A városi adóhivatal értesí­
tése. Az 1914—1917. években le­
járt szőllő adómentességek folyr 
tán megtartott helyszíni vizsgá­
lat alkalmával felvett; ujra.soio- 
zási F. jegyzékek a miskolez 
kir. pénzügyigazgatóság által a 
városi adóhivatalhoz 34394., 
34395, 34396—V. 1916. bü. a. le­
adatván, ezen jegyzékek folyó 
hó 7-től 22-ig terjedő 15 napi 
közszemlére) M iskolez thfif város 
adóhivatiaLxnzl (Birtoknyilván­
tartó osztály) kitétettek.. Erről 
az érdekelteket a városi adóhi- 
vaal azon felhívássá,1 ér lesi ti, 
hogy m ujrasorozás elleni netá- 
ni észrevételeiket iPizen határidő 
alatt ugyanitt írásban beadhat­
ják. Városi adóhivatal.

— Kimutatás a magyar szent 
korona országai Vörös-Keteeszt 
egylete választmányi főpénztárá­
ba befolyt összegekről: Weidlich 
P'álné 50, Murányi István 125 
K, a 15. cs. és kir. huszárezred 
tisztikara néhai Zábrátzky Imre 
ezredes elhunyta alkalmából ko- 
szorumegváltás címén N. N 4 K, 
Klein József,né 50, Erényi Manó 
50, Mindszenti r. kath. templom 
36.42 K, mely adományokat hálá­
san köszöni a választmány.

— A miskolezi érseki leány­
nevelő intézet növendékei de­
cember hó 18-án és 19-én délután 
fél 4 órai kezdettel az intézet tor- 
naterméb'-n a 10-es honvédek hadi 
árvái javára jótékony eélu előadást 
tartanak. Az előadáson színre ke­
rülnek zongora, cimbalomjáték ée 
szavalatok, tmtehhá »sy 8 felvo- 

naoorus kép- és 1 daljáték 
valamint élőképek stb. Belépő di­
jak az I-VIII. sorban személyen- 
kint 5 korona, a IX-XVI, sorban 
4 korona.

—■ Boraedvtmi egye közigaz­
gatási bizottsága december hó
12-én délelőtt 10 érakor Miskol- 
ezon rendles havi ülést fog tarta­
ni az alispáni hivatalos helyi­
ségben Bettiik József főispán
elnöklet» »lati,

— Törlesztése» jelzálogkölcsö­
nöket előnyös feltételiek mellett, 
folyósít a Miskolezi Kereskedel­
mi és Gazdasági Bank Részvény­
társaság. Bővebb felviiágositást 
nyújt a hivatalos1 órák alatt, 
Széchenyi-u. 60. szám.

— A városi törvényhatósági 
közutak költségvetése. Miskolez 
törvényhatósági joggal felruházott 
város közigazgatási bizottsága a 
törvényhatósági közutak építkezési, 
kezelési és fentartási kiadásairól, 
valamint ezen kiadások fedezésére 
szükséges bevételekről szóló 1918. 
évi költségelőirányzatot 1207—kb. 
1917. számú határozatával megál­
lapította. Az ekként megállapított 
költségelőirányzat a vonatkozó 1207 
—kb. 1917. számú határozattal 
folyó évi december hó 5-től dec. 
hó 20 ig, a városi iktató hivatal­
ban közszemlére tétetik azzal, hogy 
az előirányzat elleni esetleges fel­
szólalások Írásban, a kitételi idő 
tartamának lejárta napjáig Miskolez 
törvényhatósági joggal felruházott 
város polgármesteréhez nyújtha­
tók be. Miskolez, 1917. éri decem­
ber hó 5, Dr. Szentpáü István, 
polgármester.

— Dr. 'Űerm-f&e Dentatbin
fogpaszta a legjobban ajánlhat# 
foy tisztító szer.

— Értesítés. Értesítjük ft tisz­
telt termelőket, hogy főzdénkben, 
Gzilvac-efre kitermelésével va 
gyünk elfoglalva. Ennek be,feje 
zése után kerül a sor Q törköly- 
cefrére, miről külön tudósítás 
sál fogunk szolgálni. Akinek a 
Letaposott törkölycefre bPK'zálli- 
kásához eszköz nem áll rendelke­
zésére, az legyen szives már 
most bejelenteni irodánknak a 
mennyiséget és cimiet, hogy eset­
leg a magunk szekerével heszáL
11 thassuk. Magától értetődik, 
hogy annak, aki saját igájával 
szia Hittatja, a fuvardíját "megté­
rítjük. Miskolez thjf. város köz­
ponti Szeszfőzdéje Vay-ut Te­
lefon 365. szám.

—~ Hadi kölcsön életbiztosítás
Mielőtt ilvent köt, kérjen tájé* 
köztelét Neumann Adolf, mint a 
Trieszti Áltlaános Biztosító Tár 
mulat főügyaökségétől.

■—__ Elveszett a lOes hon véti 
pótzászlóalj épületétől a Pannő 
máig terjedő gyalogjárón egy 
zöld bőrből való női pénztárca, 
melyben s-záztiz korona s egy 
fénykép vol. Kéretik a becsüle­
tes megtaláló, hogv illő jutalom 
ellenében a katonai rendőrség­
nek adja át.

— A Kritika IX—X. füzete 
érdekes tartalommal jelent me» 
Dt. Leczfailvi Sipos Knmilhv 
„A német vámegvesületbez való 
csatlakozás kérdése.“ Horváth 
Endro: Mezőssy. TJgron és égve* 
Anitákról.“ Dr. Karikás József; 
..Valami az idegességről.“ Ma- 
gvarossv G-tmla: ..A magyar rmi 
zisiHra.“ Előfteictósi dü egv évr»
12 t-ormn n Szerkesztőséi"1 és M- 
adébivnteT; Budmest VTJ., Vö- 
rösmnrthvtntea 13. Felelős szer 
késztől e; Dórrá th Endre.

— tTarór.íonvra nemi- ék hVÍ- 
laneVr-n előieioorvpRoVet elfogad, 
sg ITlsá.gfiffncsiztő Vállalat. Ste 
«pbimnü-uteia 15 /Telefon fi—64.) 
Élői egyezni telefonon is lehet.

A tellgazelvi- 
nyok redukálása

Értesítem a város közönségét; 
hogy az Országos Közélelmezési 
Hivatalt veziotő m. kir. miuisa- 
ter ürmük 102CK30—VII. 1917. se. 
rendeliete alapján a városi tej- 
csarnokokban- kiosztásra kerülő 
tejre uj tejigazolványt boesájtok 
ki, melyre a következők tarthat 
inaik igényt:

l.A 2 éven aluli gyermekek é* 
terhes állapotban levő nők.
2. Betegek.

3. A 2—6 éves gyermekek és * 
70 éven felüli egyének, a meny­
nyi lien a rendelkezésre álló tejből- 
az 1. és 2. pontban felsorolt jo­
gosították teljes kielégítése után 
felesleg mutatkozik .

A 2 éven aluli gyermekek és 
terhes nők napi 1 liter, a betegeik 
pedig napi félliter tejet kapnak. 
A kizárólag tej táplálékra szőrűié 
betegek a kezelő és városi tiszti 
orvos áltál véleményezett, ese-iag 
nagyobb tejmennyiségre tarthál­
nak igényt.

Nem tarthatnak igényt tejigA- 
zolvá.nyra. kik tehenet tartana», 
vagy tej-szükségletüket terme­
lő tol vagy kereskedőtől szerzet 
be.

&
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a e v a em:

A tejtöi'nylé.s miniden jogosí­
tott személy után külön bejelentő 
lapon történik.

A bejelentő lap a 2 éven ailóliak- 
ra nezve a vá'rcsi közélelmezési 
ügyosztályban szerzendő be és a 
kitöltött bejelentő laipok adatai 
vagy születési bizonyit ványnyaJ, 
yigy a városi anyakönyvi hi var 
tat a!,ninasával igazolandók. f 

1 erhes állapotban levő nők 
bejelentő lapja ugyancsak a vá-
vehPtÍT meZ1ítil. ^'.voszitálybam
reíitLr 8 azok Igazolását a vá- 
i esi tiszti orvos veg'za.
zeit (beteS'ek;,bL>jelentő' lapja a ke- 
J ló orvosnál szerzendő be és en-
sáíaí Utan az &4'd,tok való-

&tmti 
\aö v on tálán es rendszeres or- 

vasi kezeié® alatt nem álló bete­
gek részére a szükséges orvosi 
igazolást az illetékes városi tiszti 
orvos adja ki.

Jgaiztáást a városnak a Csa, 
baj-kapu, Szemere-utca, Kazincy- 
utea es a. Szeutpéteri-kapu utvo-
Kltöt! V*?'1' íl?!é eső részében 
lakoknak ár. Pfliegler Imre t.
orvos (Szeehenyi-utöa 10. szám.) 
ezen útvonaltól a Vasgyár felé 
eső városrészben lakóknak pedig 

, Katonai László t. orvos (Szó- 
chenyi-utca 10. szám) délután 
z—-4 ura kozott végzik.
■ , ak módon kiállított be­
je, ento lapok alapjám fog tejvá- 
ßarasra jogosító igazolvány ki­adatni.

Külön hirdetmény fogja köz­
hírre tenni, hogy a 2—6 éves 
gyermekek es a 70 éven felüli 
egyenek mikor kapnak, tejigaizol- vanyt. *-ar—

Móndenki csak az illetékes ke­
rületi tejcsarnokban kanhatja 
meg a tejet," miért is mindenki a 
tej igazolvány kiállításakor laká­
sát h'Sztjegygyel, vagy más hite­
les igazolvány,nyal igazolni tar­

tozik.
Aa uj igazolvány kiállítása fo- 

lyo ho 10, li és 12-én délelőtt 
".. .9® del li tán 3—6 óra között
történik a városháza nagytermé­
ben^ tehát mindenkinek saját ér­
dekében kötelessége a/ bejelentő 
lapot, a legrövidebb idő alatt, mvg 
szerezni, kiállíttatni és igazoltat- 
?i> hegy az igazolvány kiállításai 
d oly o hó 10-m délelőtt 9 óraikor 
megkezdhető legyen.

Az uj igazolványok alapján 
redyó hó 10-én veszi kezdetét a 
tej kiszolgálása oly módon, hogy, 
13-ig még a régi igazolványok is 
érvényben maradnak, de ezen idő 
alatt is első sorban és soron kívül 
az uj igazolványok kapnak tejet. 
Folyó hú 13-tól kezdfídőleg a ré­
gi bejigazolványok érvénytelenek 
lesznek.

Az uj igazolványok alapján fo­
lyó hó 13-ikától a tej mindenki- 
lyó hó 13-ikútól a tej mindenki­
nek naponta délelőtt 10 óráig 
az illetékes tejcsarookban forrta,r- 
t "/tik.

Aki valótlan adatok bemondá­
sával magáinak, vagy másnak 
tej igazol vényt szerez, vagy a 
tej igazolványt, esetleg az annak 
ellenében átvett tejet másnak át­
fedi. amennyiben cselekménye 
súlyosabb büntető rendelkezés 
elé nem esik — kihágást követ *1 
és két hónapig terjedhető elzá­
rással, valamint 600 IC-ig terjed­
hető pénzbüntetéssel bim tettetik, 

Miskoloa, 1917 december 1.
Dr. Ssevtpáli István,

polgára* <wter.

tePóWdeSés«®!!.,

k£ <?7"6" £. K/pirálekm Város 
hazter 5. Minden hó eleegée V|
tanfolyam (levelező és vitaira") 
irasmunka és sokszorosítás elfo­
gad tank. — Modem któgépeS- 
Hajdune, Sinkmann Dóm. 92S

„Viola’‘ virágcsarnok. Ttööi" 
Bonos: Ungár lmréné Misiolez, 
Deák-utca 6 szám. Színházzal 
szemben. Telefon: 666. Elvállalja 
menyaaszoayi és alkalmi csokrok 
es koszorúk készítését a Iegizlése- 
sebb kivitelben. — Úgyszintén 
pép gyümölcs ée főzelékféle kap. 
aató. — Vidéki megrendelések a 
tegpcaitosfiblíen eeaköaölbetaek. 
_________________ 1211
v ^hetőleg bútorozott,
vet-három szobával, kerestetik, 

a kiadóban. I4l|
^ Teíjeaen
▼etetik Magyar Országos Bizto­
st* Intései a Seédieayi-utea 

imum-___________ 1407
Veszek mindennemű haümált 

. ti ®8 ruhákat, úgyszintén 
eipot es használt bútorokat leg­
magasabb árban. Kívánatra ház­
hoz is szívesen megyek. Klein 
Jakab, Hunyadi-utca 23. 1406

Ápolónő könnyű beteghez fix 
fizetéssel könnyű beteghez felvé­
tetik. Kazinczy-utca 22., föld­
szintes ház. 1414

Eladó üzlettel bíró családi adó­
mentes uj ház, jó helyen, jutá­
nyosán. Cim a kiadóban. 1418

. '-^^JjU^óleány vagy fin felvéte­
tik üzletemben, Szénben yi -u tea 
73. Berliner I. 1417

Hölgyek figyelmébe!
Mlskelczen, Városháztér IS. es. a.

modere

kozmetikai intézetet
létesítettem, hol berlini módiiét szerint 
a legújabb villamos készülékkel redős 
petyhüdt arcot izép símévé, üdévé, zsí­
ros, pattanásos, szeplöa, méjfoltoa arcot 
széppé teszek.

Szemölcsöt, hajszálakat villany, 
nyal végleg, szerrel hosszabb Időre 
távolitok. Vörös orr, kéz és hajhullás 
kezelése. Arcbőr hémlasztés.

Manlkürötéi,
Férfiaknak d u. 1-3-lg.
Szombatos egéaz nap maiik*.

ROSENFELD HERMIN
vlzag. kozmetlknsnő

Értesítés.

Üzletünket
folyó hó 10-étől kezdve

este 6 órakor
zárjuk.

MWezI Állaul is Tinény- 
hatósági Alkslmazittik Be­

szerzési Gsopirtji.

Uránia
nagy mozgó szín ház

Félteken, december 7-én, szombaton, 
8-in és vasárnap, 9-én

Toprini nász.
Csermely Gyula regénye 4 felv.

Hótsékiltin felemelt folytakkal
Kezdete délután fél 7 és este fél 9 órakor, 
vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, 

fél 5, fél 7 és eats fél 9 órakor.

Apolló
lllatszertár
Miskolc*, Széchenyi u. 62.

▼illaraoa megállóhely.

Piperecikkek 
Szappan különlegességek 
Parfüm különlegességek 

Kozmetikai cikkek 
Háztartási cikkek

nagy választékban.

Értesítés.
Tan szerencsém a a. é. kö­

zönség b. tudomására hozni, 
hogy (. hö 10 töl

gőzmosőgyáramban
ismét megkezdjük a munkát és 
nemcsak ing, gallér, kézelők 
tisztítását,de h<*xi ruha mo­
sását as mángorlását is
elvállaljuk.

Nagybecsű megbízásaikat kér­
ve, vagyok

kiváló tisztelettel

Welsz Teréz.

wmmmmamm

Klein lipdt vendéglője
Hunyadi-utca 18.

Ajánlja kitűnő hegyaljai korait.
El sörei,dü konyha. Pontos kiszolgálást 

Minden ette cigányzene.
Szives pártfogást kér

Klóin Lfpöt vendéglője.

APOLLÓ
W0 ESZgtofflhiz (WEIDLICH-PÄLOTA),
— TflUHVOfi S-1b ^

Szombaton, dec. 8 in és 9-én vasárnap

A fegyenc 
hagyatéka.

Dráma.

Rendes hoiyárak.

^eadsts délután fél T ti eite ?é! 9 órass? 
vasárnap és Smispnapnkou délután fél j

fél 9, Iái 7 és este fél 9 órakor.

Hölgyek és Urak!
figyelmébe ajánlom Kossuth-n. 
14, szám alatt újonnan létesült

manlkHrS’Ä
zékeny kiszolgálás, délelőtt 
8—12-ig délután 1—7-ig. 

Lakás bent az udvarban, félemelet

ló kerben levő

lábzsákot
megvételre keresek.
Cim a kiadóhivatalba«. V.

Száz korona fizetéssel
alkalmazunk ujságárusitásra asz- 
azonyokat, tizenhét évesnél idő­
sebb leányokat és fiukat. Négy 
era napi elfogiaitsAg. —
Cim az Uj* át* tar {ösztönéi

(Széchenyi-utca 15.)

FOGHÚZÁS
is szikiam ieljsseo Idq/id.

Fflieorjstflláíoir — saját laboratorts 
fflsntösa — 3 ta alatt slkteülnik.

Pistin*- ét aranykoronák, aranybldak, 
csapfogek, ksucsuk- ét sraaylemezai 
fogaorok, valamint arany-, ezüst- és 
cement-tömések — jótállás mellett 

mérsékelt áron készülnek

Mészáros Bpzö
vizsgázott fogtBchnilius

modernül felszerelt aszeptikus műtermé­
ben Mlskolczon, Csabal-kapn 2. szám, 
mindszenti templom mellett Telefon 40fi

Hiskolczi Képes Naptár
meglelem és kapható

minden tőzsdében és könyvkereskedésben.
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Malcsitzky Lajos
url és női cipész

Széchényl-utce 100.
Uránia mozgó udvar.

Elvállal különféle talp 
védőzést és minden • 
szakba vágó munkát.

CIpésimuniKésoli és 
tanútok felvétetnek

BS&BBBmSaBBsSRBSx

I Értesítés.
Értesítjük a t. közönséget, 

hogy folyó hő 10 ikétől a
HunyEd -utcai és Halaspiaci 

tBjüzle einktíEn 
príma, minden Idegen anyagtól mentes

" tárót
hozunk forgalomba.
1 feg. 9 Scomna,

A husjegy felmutstása ellené­
ben személyenként és hetenként 
5 dkg-ot adunk

Városi Közélelmezési Vállalat,

liptói

mammasessa

Kóser bodega
üzletet nyitottam, hol

felvágottig
gyümölcsök,

cukorkáik
kaphatók.

AzonMvQI 
iíiss llbabu* kapható.

Erlist nővérei!,
városháztér 24.

SZEPLŐ
ellen legjobb *

DR. HERCZ-FÉLE
arcápoló krém és 
arcápoló szappan.

Előbbi 2 50 kor, 
utóbbi 5 korona.

Kapható az

'OROSZLÁN'
Byósyszertárban.

x Nem hill át
as esős. ködös őszi időben, ha 

eipőjét a

bőrtalpvédó és 
győri talpaidnál
a szabad, bőrtmlpvédővel látja el. 
Percek alatt szerelik fel eipőjét 
ezzel a bőrtalprédŐTel és három 
havi Jótállást vállalnak érte. 
Csak ügyeljen a eimre, mert ez 

a vállalat a
Széchenyi utca 56—58. sz.
(• Fergókidnil, villamos megáll*) vas

Mérték után készülnek cipők. 
Javításokat elfogadnak és 

pontosan eszközölnek. 
BÖUSESBaaSBSBESfflBSBaai áss®,

A tisztelt gazdakö&önség figyelmét fel­
hívjuk, hogy raktárunkon arató ég ka­
száló gép alkatrészekkel rendelkezünk.

Továbbá ajánljuk raktárunkon
levő aj és használt gőz, benzin 
és nyersolaj móloros cséplő­
gépeinket és szalmakazale- 
zóinkat, magasnyomású gép­
es hengerolafat, tovottekenő- 

csöt és tömítéseket

Egyszersmind elvállalunk min­
denféle gépjavításokat, melyre 

kérjük szives megbízásukat

„FRIED66-féle géwylr 
és vasöntöde

Tilifcn 4—93,
liskolez

lukács kis étteremben
ebéd
3 1*1 menő

3,él .bid Iflg
mere 0 és va «sora 
étlap usrini

Tiszti morék
éllap szerint

Színházi vacsora!
H5S®*TO

Az állami és m. á. v. tisztviselők, 
valamim alkalmazottak, úgyszintén a 
katonaság; vásárlásnál és a javítás 
végett benozott ékszernél és óráknál
„ , 20% engedVesz—elad! a?"»1 “™"
Arany, ezüst tárgyakat legmagasabb 
napi áron I Zálogcédulákal, zslogbáz- 
bó! bármilyen ÉKSZER darabokat 
kiváltok és azokért kívánt árat fizetek

Roilineer Ernő
órés és ékszeres* 

Legmodernebbül berendezett 
óra és ékszer 

i&vltóipüiuftly
Óriási raktár kész ékszer és drágakő tár­
gyakban. Pártoljuk a fiatal nemzedéket I 

Ügyelni a címre:
Széchenyi utce 49/$», itiiH

Pigsty rasüzletével szemben.
Tekintse meg raktáréin vóteikánvarw nélkül Iatsm  .....at i mmmim——

Viilanylampa:
!

Körte, világos és homályos, 
minden gyertyafényben. i 

Gömbölyű, világos és homályos, j 
minden gyertyafényben.

Gomba alakú, világos és homá- $ 
lyos, minden gyertyafényben. i 

Félwattos, világos és homályos, 
minden gyertyafényben.

RÓ7Í77Áb felfelé *s lefelé 
UflZIZZUft égők kaphatók

Illés Dávidnál
Templom-utca 5. 
Telelcnszám 305.

Etádé axonnal
egy ébenfa szalongarnitura, 

két antik szekrény, 
egy Íróasztal, 

két szoba bútor
Értekezhetni a „Merkur“ szállí­
tási irodában Széchenyi-u. 84.

BUS3 'msiOígm GSWBEmggS&ímMmSSPy

Bórtaipiéóih
kaphatók

HocHifusüf
I ,,Sóiyom'1 cipőáruházában, Borsodnat- 
I Kyci Takarékpénztár épületében Szí- 
I chenyi-urca 72. Imeruiban telefon. 365,

^Seljai &ORdWM KQAMB&'

Ha veiml vagy eladni ssástdélie- 
xlk luhot, seriéit, ssarvssmarhiS, 

úgy forduljon bizalommal

Báji Palaj Gyula
törvényszék He# bejegyzett 

bizományi céghez.
Telefen 3. Egerlövő.

Asszonyok, lányok, fiuk
felvétetnek

eiság árusításra*
Reggel 5 érától 7 óráig. — A 
déli órákban 1 órától 3-ig. •— 
Este 6 órától 8-ig, naponta na­
gyobb összeget kereshetnek, ha 
igyekeznek. Ezen alkalmazást 
olyanok is vállalhatják, kik 
munkába járnak, mivel reggel 
5-7-ig és este 6-8-ig árulhatnak

Groszmann Jágö hírlapvállalata

*Immntátí ■ Kttls I* Uilefi ttö»uvim<twáájáhan Mmkotessm


